
ATA DA 2a sEssÃo oRDtNÁntn Do io peRíooo oo
PODER LEGISLATTVO REALTZADA EM 04 DE MARÇO DE
2017,

Aos quatro (04) dias do mês de março (03) do ano de
dois mil e dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão
Nobre da Câmara Municipal de Coremas - Estado da
Paraíba, Casa "Antônio Faustino Dantas", localizada a
Rua João Salviano no 11A, no Centro de Coremas -
Paraíba, realizou-se a2a Sessão Ordinária do 1o período
do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor
Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado
pelo 10 Secretário Vereador José Kleydison da Silva.
Compareceram ainda os Senhores Vereadores. Ednaldo
Pereira de Oliveira, Claudio Araujo da Silva, Ronaldo
Lima Batista, José Erivan da Silva, Francisco Sergio
Lopes Silva José Laedson Andrade Silva e Elton Cleber
Ramalho Lopes. Verificando-se haver quórum legal, o
Senhor Presidente autorizor.! o 10 Secretário a tazer a
leitura da Ata da Sessão anterior. Realizada a referida
leitura e submetida a discussão do Plenário, a referida
Ata foi Aprovada por unanimidade pelos Senhores
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor presidente,
autorizou o 1o Secretário a fazer a leitura das
proposituras existentes sobre a Mesa. PROJETO DE LEI
No 19112017, de 02 de março de 2017, do Senhor
Vereador José Laedson Andrade Silva, que Dispoe sobre
o tempo de permanência dos consumidores nas filas dos
bancos, casas lotéricas e correspondentes na
circunscrição do município de Coremas - pB e dá outras
providências. PROJETO DE LEI No í9212017, de 02 de
março de 2017, do Senhor Vereador Jose Laedson
Andrade Silva, que Dispõe sobre a concessão de
TITULO DE GIDADANIA COREMENSE ao Senhor



Dinário Custodio da Silva, conforme reza artigo 35, XVI
da Lei Orgânica e dá outras providências.
REQUERIMENTO No 00112017, do Senhor Vereador
Francisco de Assis Clementino, que requer da Senhora
Prefeita Municipal, a Construção de duas (02) passagens
Molhadas, sendo uma na Comunidade da Campinada e
uma outra na Comunidade Mundo Novo. INDICAÇÃO No
0A1n017, de 13 de fevereiro de 2017, do Senhor
Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que INDIGA a
Senhora Prefeita Constitucional do Município, a
Construção de uma CRECHE em Regime lntegral, que
integrem os Bairros Alto da Boa Vista, Cureminha e Galo
Assado. INDICAçÃO No AOàEA[7, de 13 de fevereiro de
2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva,
que INDICA a Senhora Prefeita Constitucional do
Município, a Construção de uma CRECHE em Regime
lntegral, que integrem os Bairros Lucrenato Ramalho
Leite, DNOCS e Currais. INDIGAÇÃO No 001/2011, de
16 de fevereiro de 2A17, do Senhor Vereador Claudio
Araujo da Silva, que INDICA a Senhora prefeita
Constitucional do Município, a necessidade de proceder a
Construção de uma QUADRA POLIESPORTIVA, no
Bairro Cruz da Tereza e Outros, nesta cidade de
coremas - PB. |ND|CAÇÃO No OO2l2o17, de 16 de
fevereiro de 2017, do Senhor Vereador Claudio Araujo da
Silva, que INDICA a Senhora Prefeita Constitucional do
Município, a necessidade de proceder a Construção de
uma QUADRA POLIESPORTIVA, no Bairro Cabo
Branco, nesta cidade de Coremas - pB. OFíCIOS no DE
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE COREMAS, Senhor Francisco de Assis
Clementino, encaminhado aos Senhores Deputados
Federais e Senadores do Estado da paraíba, solicltando
informações e medidas de providências quanto a



Reforma da Parede do Açude Estevam Marinho e o
funcionamento do Banco do Brasil. Não havendo mais
nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor
Presidente passou ao Grande Expediente. lnscrito para
uso da Tribuna Livre para uso da palavra, o Senhor José
Jorge, Presidente do Conselho Municipal de
Desenvolvimento Rural Sustentável de Coremas
CMDRS, onde deliberou sobre medidas de providências
do Poder Executivo e da Secretaria de Agricultura
Municipal, no sentido de liberação das máquinas para o
corte de terra para os agricultores, bem como, a
assistência veterinária junto aos criadores de animais.
Em seguida, o Senhor Presidente, concedeu a palavra
aos Senhores Vereadores inscritos para Uso da Tribuna.
Na mesma, o Senhor Vereador Ednaldo pereira de
Oliveira, tratou sobre a questão do encontro que teve
com autoridades da transposição do Rio São Francisco
para o Estado da Paraíba, onde solicitou maior apoio ao
junto ao município de Coremas, devido a instabilidade
das águas de seu manancial. Quanto a questão das
reivindicaçÕes do Senhor José Jorge, citou as
providências que estaria sendo tomadas e as que já
haviam sido providenciadas pela Prefeita Francisca das
Chagas, referente ao corte de terras e o abastecimento
de água das comunidades rurais, aos quais algumas
delas já sendo realizada o corte das terras e o
abastecimento de algumas comunidades. por fim, citou
sobre a liberação de recursos da Caixa Econômica para a
conclusão de calçamentos de algumas ruas que estariam
pendentes. Em seguida, o Senhor Vereador Claudio
Araujo da Silva, primeiramente ofertou seu apoio as
reivindicaçÕes do Senhor José Jorge, onde solicitou do
senhor Presidente envio de ofícios ao poder Executivo ea Secretaria responsável para que fosse realizado



averiguações quanto as questÕes do corte de terras e da
disponibilidade de Veterinário para os pequenos e
médios criadores. Passo seguinte, o senhor vereador,
tratou sobre a questão do tratamento da água do
munícípio de coremas e dos benefícios que a mesma
traria a saúde pública da população. por fim, tratou sobre
a questão da falta de atendimento dos dois psFs recém
inaugurados, isto posto, devido o impasse ocorrido com
junto ENERGISA, por questÕes burocráticas e a falta de
liberação para as instalações elétricas gue estavam
sendo providenciadas e que logo deveria estarem em
funcionamento. Na Tribuna, o senhor Vereador, José
Laedson Andrade sirva, tratou sobre a questão do
atendimento as comunidades rurais, bem com a falta de
participação dos Presidentes das comunidades, junto
aos órgãos públicos, onde diante da união de todos
deveriam buscar a esses orgãos methorias para todos.
Em seguida, tratou da legalização do concurso público
junto a tramitação no poder Legislativo, indagando as
declarações do senhor Edirson Firho, o qtlat teceu
comentários em redes sociais sobre a ilegalidade do
certame. solicitando maior coerência no procãdimento do
concurso e assim dá maior qualidade e seguridade ao
serviço público municipal. por fim, tratoú sobre a
necessidade de providências junto ao Banco do Brasil
afim da retomada dos trabalhos em sua totalidade e
assim melhorar o atendimento ao publico. Ainda tratando
sobre o envio do pedido de informações a secretaria
Municipal de saúde, o qual apenas oóis psrs estariam
em funcionamento e diante disso estaria psudicando
muitos coremenses que necessitavam de atendimento
médico e outros serviços. passo seguinte, o senhor
Vereador Ronaldo Lima Batista, tratoü sobre a questão
do atendimento e assistência as comunidades rurais do



município de Coremas, bem como a falta de
entendimento de alguns membros das proprias
associações que não demonstravam seu ideal interesse
pelo engrandecimento e desenvolvimento da
comunidade. Seguindo-se o Senhor Vereador
parabenizou a Senhora Prefeitura Municipal Francisca
das Chagas Pereira de Oliveira pela realizaçáo do
Carnaval de Coremas, inclusive pela oportunidade dada
as Bandas locais, os quais cumpriram todas as
expectativas dos foliões. Por fim, tratou sobre a busca de
angariação de recursos em Brasília realizado pela
Prefeita Constitucional para melhoria da infraestrutura do
Município. E para concluir, o Senhor Vereador tratou
sobre a questão da Reforma Previdenciária, o que traria
muitos prejuízos a população brasileira, desvalorizando
totalmente o trabalhador brasileiro. Passo seguinte, o
Senhor Vereador José Kleydison da Silva, tratou sobre
as questÕes inerentes as providencias tomadas pela
Senhora Prefeita Municipal no intuito de realizar
melhorias para a população coremense, inclusive sobre o
destino do lixão da cidade e outros setores. Não havendo
mais nenhum Vereador inscrito para uso da Tribuna, o
Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e não
constando nenhuma matéria a ser tratada, foi concedida
a palavra aos Senhores Vereadores para a Explicação
Pessoal. Logo após a complementação dos discursos
anteriores, onde foi dado maiores explicações em relação
aos assuntos debatidos, o Senhor Presidente, declarou
encerrado os trabalhos da presente Sessâo,
agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu,
José Kleydison da Silva, 10 Secretário, lavro a presente
Ata que lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada,
pelo Presidente e demais Vereadores presentes.


